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3 puanlik sorular

Ayla 1997 ve kardesi Cemile 2001 yilinda dogmustur.

Bu iki kiz kardesin yaslari farki i¢in asagidakilerden hangisi her zaman dogrudur?

A) 4 yildan azdir B) en az 4 yildir C) tam 4 yildir
D) 4 yildan ¢oktur E) 3 yildan az degildir

(a-b)5+(b-a)5=7?

A)0 B)2(a—b)5  C)2a5-2b5 D) 2a5 + 2b5
E) 2a5 + 10a4b + 20a3b2 + 20a2b3 + 10ab4 + 2b5

22x = 4x+1 denkleminin kag farkli kokii vardir?

A)0 B) Sonsuz sayida C) 2 D) 1 E)3

Derya biyoloji dersi icin gittigi botanik bahcesinde 4 farkh agac tlrtne ait verileri sekildeki su-
tun grafiginde gostermistir. Cenk ise ayni verileri daire grafiinde gostermek istiyor.

Asagidaki daire grafiklerinden hangisi dogru gizilmistir?

CRE R

2001 den 2031'e kadar olan 31 tam sayinin toplaminin 31'e bolimunin sonucu kacgtir?

A)2012 B) 2013 C) 2015 D) 2016 E) 2496
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6. Asagidaki sekillerden kacg tanesi el kaldirmadan ve ayni gizgi lizerinden tekrar gecilme-
den cizilebilir?

A B C D

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

7. Kare seklindeki bir kagit sekildeki kesikli gizgiler Uzerinden belirli bir sira ve yontem izlenmek-
sizin katlaniyor. Son durumda elde edilen kagidin bir kosesinden ufak bir parca kesiliyor.

Bu kagit tekrar tam acgildiginda kag adet delik goruliir?
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A)O B)1 C)2 D) 4 E)9
8. Sekildeki kesik koni bigimindeki bir bardagin dis ylzeyi renkli bir kagitla
kaplaniyor.

Asagida sekilleri verilen kagitlardan hangisi bu bardagin yuzeyini

ust uste gelmeyecek sekilde kaplar?

dikdortgen yamuk pareler
eqriler .
daire dilimi daire dilimi
pargasi

9. Sekildeki Ug¢ farkli yarim dairenin gaplari yan yana getirilerek bir dik Ug¢gen
elde edilmistir.

\:x:

X, Y, Z yarim dairelerinin alanlan sirasiyla X cm2, Y cm2 ve Z cm?2, oldugu-
na gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur? kX _/

AX+Y<Z B)VX+VY=VZ C)X+Y=2Z D) X2 + Y2 = E)X2+Y2=Z
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10. Asagidaki siklardan hangisinde konveks (dis biikey) bir dortgenin dar aci olabilecek ica-
cilarinin sayilan verilmistir?

A)01, 2 B)O0,1,2, 3 C)0,1,2,3,4 D)O0,1,3 = 0 P

4 puanlik sorular

11. V(2015-2015) + (2015-2015) + (2015 - 2015) + (2015:2015) =7

A) V2015 B) 2015 C) 2016 D) 2017 E) 4030

12. f(x) =2 — x2 ve g(x) = x2 — 1

fonksiyonlari ile x-ekseni koordinat sistemi kag bolgeye ayirir?

A)7 bblge B) 8 bélge C) 9 bélge D) 10 bélge E) 11 bélge

13. Ela, sekildeki yuvarlak kutulari, komsu kutulardaki sayilarin toplami olan
sayllari yazarak dolduruyor.

Buna gore, Ela, soru isaretli kutuya hangi sayiyi yazar?

A)-5 B) —16 C)-8 D) -3

E) Bu kurala gore doldurmak mumkun degildir.

14. a, b, ¢, d, e farkh pozitif tamsayilardir.
c:e=Db,
a+b=d,
e —d = a veriliyor.

a, b, ¢, d, e sayilarindan hangisi en buyuktur?

A)a B)b C)c D) d E)e
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15. n elemanl bir pozitif sayilar kiimesinin geometrik ortalamasini bulmak igin, rakamlarin carpim-

16.

17.

18.

19.

larinin n'inci koku alinir. Geometrik ortalamasi 3 ve 12 olan Uger sayidan olusan iki kime bu-
lunmaktadir.

Her iki kimenin birlesmesinden olusacak 6 elemanh yeni kiimenin geometrik ortalama-

s1 kagtir?

A)4 B) 6 C) ? D) % E) 36

Merkezleri gcakigacak sekilde i¢ ice gecmis Uu¢ ¢gember ve birbirini dik kesen

iki dogrunun olusturdugu sekil verilmistir. /K‘ X
Taral kisimlarin alanlar birbirine esit ve en kiigiik gemberin yarigapi

1 olduguna gore, her u¢ gemberin yaricaplarinin ¢carpimi kactir? &%

A)V6 B)3 C) %ﬁ D) 2V2 E)6

Bir oto galerisi sahibi iki araba satin aliyor. Birinci araci % 40 karla, ikinci araci ise % 60 karla
satiyor.

Sonunda iki aragtan toplam % 54 kar ettigine gore, birinci araci alirken odedigi paranin
ikinci araci alirken odedigi paraya orani kactir?

A)10:13 B) 20:27 C) 3:7 D) 7:12 E)2:3

Bllent'in normal bir zar1 vardir. Zarin yuzlerinde 1, 2, 3, 4, 5 ve 6 rakamlari yazmaktadir. Tu-
na'nin ise ozel bir zari vardir. YUzlerinde 2, 2, 2, 5, 5 ve 5 rakamlar vardir. Bulent ve Tuna zar
attiklarinda buyuk rakam atan kazaniyor. Eger ayni rakami atarlarsa berabere kaliyorlar.

Zar attiklarinda Tuna'nin kazanma ihtimali kagtir?

il
3

1 11

A 2 18

7 5
B) 18 C) 3 D)

Bir kutuda 1'den 2015'e kadar numaralanmis 2015 adet bilye vardir. Basamaklarinin toplami
ayni olan bilyeler ayni renkte, basamaklari toplami farkli olan zarlar farkli renklerdedir.

Bu kutuda kag farkl renkte bilye vardir?

A)10 B) 27 C) 28 D) 29 E) 2015
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Normal bir zarin karsilikl iki ylzinde bulunan sayilarin toplami 7'dir. Sekilde iki adet 6zdes zar
gorunmektedir.

Sagdaki zarin sag yuziinde ("?" ile gosterilen yuz) hangi say! ya da sayilar yaziyor ola-
bilir?

,u'.oo.é?

A)sadece 5 B) sadece 2 C)2veb D)1,2,3veya5 E)2,3veyab

5 puanlik sorular

Asagida 1'den 10'a kadar sayilarin ¢arpim tablosu verilmistir.

Tablodaki 100 ¢carpimin toplami kactir?

X 1 2 3 10
1 1 2 3 10
2 2 4 6 20
3 3 6 9 30
10 10 20 30 ... | 1000
A) 1000 B) 2025 C) 2500 D) 3025 E) 5500

Asadida, x2 + y2 — 2x2 = 2x2 + y2 denklemine ait grafik verilmistir.

a, b, c, d dogrularindan hangisi y —eksenini gostermektedir?

A)a B)b C)c
D) d E) hicbiri
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23. Asagidaki siklan soldan saga dogru sirasiyla okudugunuzda dogru olan ilk sik hangisi-
dir?
A) C sikki dogrudur. B) A sikki dogrudur. C) E sikki yanligtir.
D) E sikki yanhstir. E} & 1=2

24. Acilan derece cinsinden tamsayi olan kag adet diizgiin gokgen vardir?

A)17 B) 18 C) 22 D) 25 E) 60

25. 2'nin dokuz farkh kuvvetinin toplami cinsinden yazilabilen 3 basamakh kag pozitif tam-
sayi vardir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

26. S(AEC) = 90°, |AB| = 20 olan ve tiim kenarlari tamsayi olan kag farkli ABC licgeni vardir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

27. Sekilde verilen ABCD dikdortgeninde,
M4, DC'nin orta noktasidir.
M,, AM4’in orta noktasidir.
M3, BM>'nin orta noktasidir ve My, CM3'Un orta noktasidir.

M4, My, M3, M, dortgeninin alani ile ABCD dikdortgeninin alanlarinin orani kagtir?

D s C
Mo M,
M3
A B
Ay £ B) 6 o D) = Ej
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28. Tahtaya mavi ve kirmizi dikdortgenler ciziliyor. Bu dikdortgenlerden 7'si karedir. Kirmizi dikdort-
genlerin sayisi mavi dikdortgenlerden 3 fazladir. Kirmizi karelerin sayisi mavi dikdortgenlerin
sayisindan 2 fazladrr.

Tahtada kag tane mavi dikdortgen vardir?

A)1 B) 3 C)5 D)6 E) 10

29. Sayma kullblniin 96 lyesi blylik bir gember olusturup 1'den baslayarak saymaya baslyorlar.
Ik tur tamamlandiginda cift say1 sdyleyen tyeler cemberden ayriliyor ve kalanlar 97'den itiba-
ren saymaya devam ediyor. Cemberde bir kisi kalana kadar bu sekilde devam ediyorlar.

Cemberde son kalan uye ilk turda hangi sayiy1 soylemistir?

A)1 B) 17 C) 33 D) 65 E) 95

30. Bahri ve Birkan KANGAROO kelimesindeki harflerin yerine rakamlar yazarak KANGAROO ke-
limesini 8 basamakl sayilara dénusturiyorlar. Ikiside farkli harflerin yerine farkli rakamlar, ay-
ni harflerin yerine ayni rakamlar koyarak 11'in kati olan sayilar elde ediyorlar. Bahri bu sekilde
yazilabilecek en buyuk sayiyi, Birkan da bu sekilde yazilabilecek en kluguk sayiyi elde ediyor-
lar. Her iki durumda da harflerden biri ayni rakam ile yer degistiriliyor.

Bu rakam kactir?

A)O B)3 C)4 D)5 E)6
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11. ve 12. Sinif Cevap Anahtari

1 E
2 A
3 A
4 A
5 D
6 D
7 B
8 E
9 C
10 B
1 IPTAL
12 D
13 E
14 C
15 B
16 A
17 C
18 C
19 C
20 A
21 D
22 A
23 E
24 C
25 E
26 D
27 C
28 B
29 D
30 D




